

МЕДИЦИНА

**ЖДУТ ОТКРЫТИЯ
КАБИНЕТЫ
ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ
ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ**

Первое заседание специальной рабочей группы по развитию на Вологодчине гериатрической службы провели специалисты областного департамента здравоохранения. Обсуждался предварительный план мероприятий на 2022-2023 годы.

Как сообщили в региональном Совете ветеранов, со временем планируется организовать в области трехуровневую систему гериатрической службы и приступить к совершенствованию нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность по оказанию соответствующей помощи населению.

Предполагается, что уже в следующем году будет организована работа 13 кабинетов врача-гериатра в городских поликлиниках №№ 1, 2, 3, 4 Вологды, городских поликлиниках №№ 1, 2, 7 Череповца, а также в Вологодской, Великоустюгской, Сокольской, Тотемской и Вытегорской районных больницах. Дополнительные геронтологические койки должны появиться в областном госпитале для ветеранов войн, Шекснинской и Усть-Кубинской ЦРБ.

Для успешного достижения поставленных целей необходимы обучение врачей, а также укрепление штатов больниц и поликлиник.

Гериатрия - раздел геронтологии, занимающийся изучением, профилактикой и лечением болезней людей пожилого возраста.

Лучшим спортсменам устроили увлекательную экскурсию

Седьмое место на VII Всероссийской спартакиаде пенсионеров заняла сборная команда Вологодской области. Наши участники (женщины 55+ и мужчины 60+) состязались со своими сверстниками в легкой атлетике, плавании, шахматах, дартсе и настольном теннисе.



ОБРАЗ ЖИЗНИ

Организаторами финального этапа спартакиады, проходившего в волжском городе Тольятти, выступили Министерство спорта Российской Федерации, правительство Самарской области и Союз пенсионеров России. Учитывая высокий уровень конкуренции, а на старт состязаний вышло свыше 70 команд из различных регионов страны, седьмое итоговое место можно признать отличным результатом. Тем не менее вологодские ветераны, усиленно тренировавшиеся все минувшее лето, не скрывали некоторого разочарования: они настраивались бороться как минимум за призовое командное место. Но не повезло в легкоатлетической эстафете и особенно в



Сборная команда области при возвращении в Вологду.

пулевой стрельбе - коронном вологодском виде: всем участникам выдали непристрелянные винтовки, что превратило эту дисциплину в своеобразную лотерею.

Впрочем, индивидуальные победы все-таки были. Череповчанин Александр Братченко занял первое место в турнире шахматистов, а его земляк Евгений Лопаткин, выступавший в старшей возрастной категории (70+) стал четвертым на дорожках плавательного бассейна.

Как нам рассказал председатель Вологодского регионального отделения Союза пенсионеров России Сергей Теремов, четыре

спартакиадных дня включили в себя не только церемонии открытия, закрытия и сами старты, но и небольшую культурную программу. Особенно запомнилась обзорная экскурсия по Тольятти с посещением АвтоВАЗа. Вологжан провели по цехам автогиганта и показали коллекцию раритетных машин включая «Жигули»-«копейку» под номером 0001.

Еще один приятный сюрприз ждал наших ветеранов при возвращении в Вологду. На Соборной горке их торжественно встретили представители регионального департамента защиты населения, Пенсионного

фонда, а также уполномоченная при губернаторе области по защите прав ветеранов и пенсионеров Ольга Данилова. Были поздравительные слова, подарки и, конечно же, коллективное фото.

Спортсмены рассказали, как болели друг за друга во время стартов: кричали, подбадривали, радовались результатам и огорчались штрафным очкам в легкоатлетической эстафете, отодвинувшим команду от лидерства. Они заверили, что станут еще усерднее тренироваться, чтобы на следующей спартакиаде бороться уже за самые высокие места. **КС**

ФЕСТИВАЛЬ



В Соколе немало активных ветеранов.

Сокольских ветеранов пригласили в «САД»

Более 100 представителей старшего поколения из различных уголков Сокольского района объединил уже второй по счету фестиваль «САД» (Сокольское активное долголетие), прошедший в городе на Сухоне.

В фойе работало сразу шесть тематических площадок, на которых ветераны могли узнать что-то новое, полезное, интересное, а также проявить смекалку и мудрость. Завершением фестиваля стало общее чаепитие в колонном зале ДК, где гостей приветствовали артисты местного вокального коллектива «Балагурь».

- Настроение у всех было приподнятым. Сокольчане старшего поколения - боевые, задорные, мудрые, опытные, неунывающие - еще раз наглядно доказали, что для того, чтобы жить полноценной насыщенной жизнью, ни возраст, ни проблемы не могут быть помехой, - говорит председатель районного Совета ветеранов Надежда Лопотова.

ГАСТРОЛИ

Активисты порадовали земляков уличными концертами

Целую серию выездных уличных концертов провели для своих земляков активисты ветеранской организации Санинского поселения Бабаевского района.

Участники хора «Селяночка», коллектива «Белые росы» и ветеранской вокальной группы «Маков цвет» за один день побывали сразу в нескольких населенных пунктах: Клюшове, Сорке, Волкове, Александровской и Тинякове. Пели песни, делились новостями, поздравляли пожилых людей с окончанием дачно-огородной страды. Кроме того, посетили на дому и индивидуально поздравляли тружеников тыла, из-за возраста ограниченных в своих передвижениях.

Итоговым мероприятием своеобразного гастрольного тура стал прошедший на следующий день концерт в Санинском ДК с участием тех же коллективов. Ну а завершением вечера стал гастрономический конкурс ветеранов «Вкусно по-санински». Первое место решением общественного жюри присудили Надежде Егоровой, порадовавшей собравшихся калитками из карто-



Практика выездных уличных концертов оказалась востребованной и после пандемии. | Фото Санинской ветеранской организации

фельного теста с капустой. Условное «серебро» разделили между собой Галина Прохорова с рулетом из кабачков и Надежда Кусова с овощной «Цветочной фантазией».

«Бронза» - у Татьяны Беляевой, приготовившей горячее овощное рагу. - У нас сразу несколько наиболее активных ветеранских организаций, и одна из них - именно Санинская, которую возглавляет Ольга Давыдова, - поясняет председатель

районного Совета ветеранов Нина Шабанова. - Они реально молодцы, всегда придумывают что-то новое. Хотя те же улично-выездные концерты для земляков, зародившиеся еще во время коронавирусных ограничений, теперь стали в поселении традиционными. Ветеранские коллективы отправляются на импровизированные гастролы два раза в год: в мае и в конце сентября - начале октября.